

# 投资增长快 消费市场活 出口带动强 前八个月我市“三驾马车”拉动经济好态势

## 武陟 全面加快工业强县步伐

本报讯(记者许伟涛 见习记者赵永辉 实习生杜笠)前八个月,我市固定资产投资快速增长,消费市场继续繁荣活跃,企业出口稳步增长,全市国民经济在投资、消费、出口“三驾马车”的拉动下呈现持续良好的运行态势。

固定资产投资增长快。1-8月份,全市城镇固定资产投资完成583.9亿元,居全省第五位,同比增

长29.1%,高于全省平均增幅0.1个百分点,并具有如下特点:一是项目个数继续增加,全市施工项目1884个,同比增加91个。二是三产业增长较快,第一产业完成投资23.3亿元,同比增长51.4%;第二产业完成投资362.2亿元,同比增长30%;第三产业完成投资198.4亿元,同比增长25.4%。三是民间投资贡献突出,民间投资完成

503.5亿元,同比增长33.3%,拉动全市投资增长27.8个百分点,对全市投资增长的贡献率达到95.6%。四是资金到位情况较好,全市到位资金585.4亿元,同比增长26.1%。

消费市场繁荣活跃。1-8月份,全市实现社会消费品零售总额245.6亿元,同比增长17.5%。城乡消费市场发展较好,1-8月份,全市城镇实现零售额196.5亿元,同比

增长17.9%,占全市消费品零售总额的80%;全市乡村市场实现零售额49.1亿元,同比增长16.1%。批发和零售业主导作用突出。1-8月份,全市批发业实现零售额34.8亿元,同比增长26.7%;零售业实现零售额172亿元,同比增长16%。批发零售业总量占全市消费品零售总额的84.2%,成为拉动消费品市场增长的主要力量。

产品出口增长强劲。据海关统计,1-8月份,全市实现出口额106171万美元,出口总额居全省第二位,同比增长60.2%;完成省定全年出口目标任务124532万美元的85.3%,超过年均进度18.6个百分点;出口增幅居全省第八位,分别高于全省、全国平均水平1.9和36.6个百分点。

本报讯 从江河纸业到利人彩印包装施工现场,从天创风电产业园项目工地到风电制器施工工地……深秋时节,笔者走访武陟县新兴企业,深深地感受到作为传统农业大县的武陟正涌动着新一轮的工业发展热潮。今年前七个月,该县规模以上工业增加值完成67.6亿元,实现利税29.9亿元,同比分别增长19.4%和15.1%。

优化壮大支柱产业,做大做强骨干企业,是全面加快工业强县步伐的重点。随着江河纸业、瑞丰纸业、斯美特食品、天津药业等一批优秀骨干企业的不断发展,该县初步形成了造纸、食品加工、生物医药化工、装备制造四大支柱产业。1-7月份,四大支柱产业完成工业增加值45亿元,占规模以上企业工业增加值的72.3%。在壮大传统支柱产业的同时,该县还积极引进高新技术产业,以新材料、新能源、电子信息为代表的战略性新兴产业呈现出了蓬勃发展的新势头,迅速成为县域经济新的增长点。

“我们立足实际,反复讨论,确立了以培育骨干企业为重点,以开放合作为手段,以项目建设为支撑,以科技创新为动力,着力壮大支柱产业,培育新兴产业,改造传统产业,全面加快工业强县步伐。”该县县委书记常鸿道道出了全县工业发展的总体思路。

加大招商引资项目建设力度,是全面加快工业强县步伐的切入点。1-7月份,该县开工500万元以上工业项目122个,总投资105.1亿元,分别占全县项目的67%和76%;竣工工业项目51个,完成投资28亿元。该县积极运作一批投资规模大、产业关联度高、经济效益好、符合国家政策导向的大项目、好项目,进一步完善项目评估和推进机制,落实帮扶责任,创优项目建设环境,以硬手腕打造投资软环境,全方位提升水平,给工业经济创造良好的发展环境,力促企业早建成、早投产、早见效。

## 皇马公司又获14项专用车技术专利

本报讯(记者聂楠)日前记者从中轴集团获悉,河南皇马车辆有限公司又获14项专用车技术专利,其中有2项发明专利,该公司近三年已获得各项国家技术专利授权75项。

皇马车辆有限公司是中轴集团的一个重要子公司,去年以来,从提升产品质量、改善产品外观等方面对专用车的设计和工艺技术进行了多项改进,今年申报的14项专利获得国家授权,其中有2项发明专利、10项实用新型专利和2项外观专利。2项发明专利分别是车架翻转装置、车架装配翻转台。10项实用新型专利分别是车架梁边撑结构、车架组合装配生产线、一种便于销售运输的厢式运输车、带驻车托架的专用汽车、挂车牵引连接架、车体的中边撑结构、带加强板的大梁以及车架、组焊工架工装、半挂车无框架工具箱、工字梁拼装工装设备等。

河南皇马车辆有限公司是中轴集团的一个重要子公司,去年以来,从提升产品质量、改善产品外观等方面对专用车的设计和工艺技术进行了多项改进,今年申报的14项专利获得国家授权,其中有2项发明专利、10项实用新型专利和2项外观专利。2项发明专利分别是车架翻转装置、车架装配翻转台。10项实用新型专利分别是车架梁边撑结构、车架组合装配生产线、一种便于销售运输的厢式运输车、带驻车托架的专用汽车、挂车牵引连接架、车体的中边撑结构、带加强板的大梁以及车架、组焊工架工装、半挂车无框架工具箱、工字梁拼装工装设备等。

## 演马庄矿创新群监管理模式

本报讯(记者高新忠 通讯员齐太尚、王宇)近年来,焦煤集团演马庄矿工会始终坚持把安全生产工作作为一项重要工作来抓,不断探索符合矿区安全实际的群监管理新机制和新方法,结合整顿、培训、考核、表彰的群监员管理“八字工作法”,强化监督,完善制度,取得了良好效果。该公司先后荣获了全国煤炭工业系统先进集体、河南省五一劳动奖状、河南省“安康杯”竞赛优胜企业、河南省煤炭系统安全生产先进单位等称号。

为有效促进群监工作健康发展,该矿工会组织全矿职工投入到巩固“五优”矿井活动中去,在群监方面坚持使用整顿、培训、考核、表彰“八字工作法”、“四率”百分考核制及标准等级管理等工作方法,把不合格、素质差的群监员与区队结合进行调整更换,把懂生产、敢抓安全、有实践经验的职工充实进来。同时,该矿通过培训提高群监员队伍整体素质,每半年对全矿207名群监员进行一次全面的安全知识培训,并对培训后的群监员进行考试,凡考试不合格者不准上岗,补考合格后方可上岗,从而提高了群监员的安全知识水平,使群监员做到违章的话不听、冒险的活不干、“带血”的钱不拿、违纪的事不办,从源头上消除了安全隐患。

没有规矩,不成方圆。严密的组织制度和良好的运行机制是任何工作得以正常开展和良性发展的前提和保证,群监组织作为群众性的组织,其制度建设更为重要。为此,该矿工会不断强化监督,完善制度,增强群监安全工作的实效。该矿每半年对群监组织进行一次调整充实,修订规章制度,不断完善工作运行机制;采取集中和分散上岗相结合的形式,监督检查现场中不安全因素;每月召开一次群众安全工作座谈会,分析、总结一个月来的工作及工作情况;下发重点隐患整改通知单;实行每季度一次职工代表上岗检查安全制度;群监员每季度必须写出安全保证书;实行督查小组每月不定期上岗检查制度。

为及时了解和掌握广大群监员履行职责情况和违章违纪情况,提高群监队伍的工作质量和效果,该矿坚持实行群监安全督查小组制度,组织人员经常深入井下,不定期进行督察,通过督察来调动群监员履行职责的积极性、主动性,把该矿的群众安全工作提升到一个新的水平。



位于沁阳市沁北产业集聚区的河南名都风电有限公司,联合北京航空航天大学研发设计的兆瓦级风电叶片,采用玻璃纤维增强聚酯树脂,在保证质量的同时,较通常的环氧树脂材料减少有效成本三分之一,为该公司赢得了较大的客源市场和利润空间。图为该公司员工日前在加工生产1.5MW级风电叶片。本报记者 杨帆 摄

## 全国无机硅化合物技术与市场信息交流大会在我市召开

本报讯(记者聂楠 见习记者赵永辉)10月13日,为期两天的第二十届全国无机硅化合物技术与市场信息交流大会暨行业发展研讨会在我市云达国际酒店召开。来自全国各地的百余家化工设备和无机硅产品应用单位应邀参会。本次会议旨在及时掌握和交流

国内外行业动态,围绕无机硅化合物现状、开发、装备及合作等方面进行交流研讨。会上,中国化工学会无机硅化合物行业专家组、中海油天津化工研究设计院、中蓝炭院等单位的科研人员就中国沉流白炭黑2010年市场分析及发展趋势、白炭黑的湿法改性研究、液体泡花碱的

节能和工艺改进等问题进行了学术交流。本次交流大会由多氟多、好友轮胎、百仕达三家企业协办。当日下午,与会人员还对多氟多化工股份有限公司技术中心以及好友轮胎集团广安公司白炭黑生产线、工程轮胎生产线进行了实地参观。



## 中行焦作分行 多层次培训青年员工

本报讯 针对多数青年员工普遍存在不能快速转换角色,缺乏有效沟通技巧、工作效率不高等职业素养的缺陷,为帮助青年员工树立正确的人生观、职业观、价值观,近日,中行焦作分行开展了为期三天的职业素养提升培训工作,培训的形式采取“1+2”的模式,即一天的户外拓展训练和两天的室内封闭授课。

在户外拓展训练中,该分行开展了“同起同坐”、“勇钻电网”、“坎坷人生路”、“毕业墙”等项目训练。在室内培训中,该分行通过对员工进行职业生涯规划教育和职业礼仪方面的培训,使员工充分认识到如何规划职业生涯和在未来工作中的服务发展方向,快速适应职业人角色转换,明确人生目标,规划职业生涯,用积极良好的心态做好岗位工作,在立足岗位多作贡献的同时,拓展自己的职业生涯空间,不断提升个人职业价值。

今年年初以来,该分行从教育培训入手,先后开展了优秀青年员工职业素养拓展培训、金融合格大讲堂、优秀员工现代商业银行管理培训等多方位、多样化、多层次的职工教育培训活动,收到了显著效果。(王凤岐)

## 建行焦作分行 组织优秀党员接受红色教育

本报讯 日前,建行焦作分行组织2011年受表彰的优秀共产党员与党务工作者前往革命圣地井冈山寻找革命先驱足迹,接受革命传统教育。

参加本次活动的共产党员与党务工作者,先后参观了井冈山革命博物馆、黄洋界保卫战旧址、大井毛主席旧居、北山烈士陵园等,向革命烈士敬献花圈,并重温了入党誓词。另外,他们还参观了南昌八一广场,了解了八一南昌起义的光辉历史和重大意义。通过参观,党员们对中国革命和中国共产党有了更深刻的认识,受到了一次现实、生动的爱国主义和革命传统教育,纷纷表示今后要把井冈山精神体现在工作、学习、生活中,体现在一言一行中,努力工作,多作贡献。(李学进)



工行焦作分行始终坚持以人为本,关心、关爱离退休人员,在重阳节前后,组织离退休人员到厦门等地参观旅游。李丽 摄

## 资本运作做招牌 金融传销骗你钱

“坑死人!再也不要相信资本运作一夜暴富的神话了。”近日,在广西参与资本运作,损失十几万元的我市王先生悲愤地向人们讲述了他的遭遇。

资本运作其实质就是金融传销,它是传统传销活动的变异和升级,是近年来传销活动出现的新动向。有关专家指出,与传统传销不同,金融传销没有实质性产品,依靠下线的高额加盟费来获利。广西的金融传销组织者打着西部大开

发、北部湾经济区开发等旗号,把所谓的“产业发展基金”等说成政府支持的民间资本运作项目。一些金融传销组织还一改过去“一对一”的形式,以“一对一”或“多对一”的形式对新人进行“洗脑”,然后诱骗加盟者缴纳加盟费,并发展下线。但金融传销与传统传销的本质是一样的,花样翻新的金融传销抓住一部分人梦想快速发财的心理,向他们兜售一夜暴富的神话。近日被曝光的广西来安传销活动,

传销者声称,只要一年或两年,个人投资3800元就可赚到380万元。与传统的传销相比,金融传销模式呈现出一些新的特点,日前已经由传销产品变为资本运作,以富人俱乐部、PE项目等为名,其包装更加隐蔽、更具欺骗性。同时,参与者的层次更高、投资更多,既有不少知识分子、公司白领、退休干部等参与,也有浙江、江苏、山东沿海的一些老板置身其中。有的还利用网络,打着资本运作、网络加盟的

幌子,以“私募基金”、“网络代理”的名义引诱网民点击广告即可获得。各式各样的非法金融传销活动,不仅让许多参与者血本无归、生活陷入困境,也严重威胁了正常的金融秩序和社会秩序。对非法传销活动必须依法坚决打击,要建立政府牵头、多部门配合的联动机制,公安、工商部门要发挥骨干作用,人民银行及监管部门要密切监控,相关职能部门各司其职,形成合力,构筑起打击传销的协作体系。要加大宣传力度,让更多骗局、传销活动暴露于阳光之下,增强人们的防范意识和警惕心理,引导民众对金融传销保持足够的警惕。有关专家也提醒社会公众,一定要认清金融传销骗人的本质,不论非法传销活动打什么招牌,最终都会落到购买一定份额、缴纳一定费用等要求上。只要把握住基本特征,就不难识破金融传销的真面目,避免上当受骗。 陈曾明



## 杨立胜:创先争优树典范

本报记者 孙阔河

作为一名基层党员,他时时处处以党员的标准严格要求自己,在政治学习、联系群众、遵纪守法等方面充分发挥一名共产党员的先锋模范作用;作为一名名银行的信贷催收员,他在工作岗位上始终如一,严谨求实,勤奋刻苦,兢兢业业。他就是邮储银行博爱县支行员工杨立胜。

在邮储银行博爱县支行成立之初,杨立胜被领导选调到信贷员工作岗位。为了迅速将小额贷款业务普及开,杨立胜在各种办公条件尚未完善、尤其缺少交通工具的情况下,购买了一辆新面包车供行内无偿使用,并在没有司机的情况下,自告奋勇兼职司机。他白天与其他信贷员一起下乡调查,晚上到行里做调查表、开贷会,常常忙到深夜。

小额贷款业务铺开之后,由于种种原因有些客户不能及时还款。为了摸清客户情况、讲清信贷政策,杨立胜经常放弃休息时间,奔走于田间地头、养殖场区、厂棚车间。有一次,一位客户在春节前夕未时将贷款存入账户,杨立胜就和支行信贷部主任一道,在大年初一早上到客户家中拜访,并反复向客户讲明建立个人信用重要性,最终赢得了客户理解,使客户顺利地将其所借贷款存入

了银行账户。担任信贷催收员后,杨立胜更是从关系全行大局的高度来认识这项工作,不断分析不良贷款的特点,创新催收方式,特别针对其易升难降的特点制定了新的跟踪式催收措施。在具体催收工作中,他通过电话、上门等各种方式清收逾期欠款,最困难的一笔欠款竟然上门催收八十多次。同时,杨立胜还对已清还逾期贷款的客户进行长达一个月的跟踪观察,确保客户能在今后正常还款。记得去年秋收时节,杨立胜到一位客户家中催收贷款,恰逢客户正在地里收玉米,他就与两位同事一起帮助客户收了一天的玉米,客户感动地说:“咱们邮储银行的服务真不一般呀,我就是再难,也要把贷款按时还清。”

在杨立胜和同事们的共同努力下,该支行成功遏制了非应计贷款余额继续上升的势头,受到了上级行的表扬。但是,也有一些朋友表示了杨立胜的不理解。他们说:“你干这项工作,钱不多拿,人可是得罪不少,何苦呢?”杨立胜却说:“我觉得只有在自己的岗位上不断创先争优,才对得起共产党员这个光荣称号。”



市商业银行推出手机银行业务以来,因其操作安全、方便、快捷,具有银联卡转账、跨行转账、跨行信用卡还款、缴费、查询等主要功能,受到了广大市民的欢迎。图为近日该行焦作支行大堂经理(右一)正在为客户开通手机银行业务。李忠平 摄

今年9月份以来,为了加强征信宣传工作,促进中小企业和农村信用体系建设,农行温县支行组织工作人员深入基层网点和企业,积极开展征信宣传月活动,普及个人征信知识,受到了广大客户的欢迎。王呈祥 摄

